



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA POKUPSKO

Općinski načelnik

Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08, 61/11), članka 54. Statuta Općine Pokupsko (Glasnik Zagrebačke županije“ br. 11/13), i Planu prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinostveni upravni odjel Općine Pokupsko za 2017. godinu (KLASA: 112-06/17-01/02, URBROJ: 238-22-1-17-1 od 02. siječnja 2017. godine) Općinski načelnik Općine Pokupsko raspisuje

JAVNI POZIV
za prijem polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinostveni upravni odjel Općine Pokupsko

Stručno osposobljavanje provodi se u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom, za sljedeće radno mjesto:

2. Viši stručni suradnik za EU projekte – 1 polaznik/ca

Stručni uvjeti:

- magistar struke ili stručni specijalist općeg, društvenog ili tehničkog smjera
- poznavanje rada na računalu.

Na javni poziv mogu se javiti osobe oba spola.

Osim navedenih stručnih uvjeta, kandidati moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

- a) da su prijavljeni u evidenciju nezaposlenih osoba pri nadležnoj službi za zapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje,
- b) da ima odgovarajući stupanj obrazovanja i struku predviđenu za obavljanje poslova radnog mjesta za čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje
- c) da nema više od 12 mjeseci evidentiranog staža u zvanju za koje su se obrazovali, bez obzira na ukupno evidentirani staž u mirovinskom osiguranju,
- d) da ne postoje zapreke za prijam u polaznika iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08 i 61/11).

Pored navedenih uvjeta, osobe trebaju ispunjavati i uvjet iz Zakona o poticanju zapošljavanja („Narodne novine“ broj: 57/12, 120/12 i 16/17) tj. da je nezaposlena osoba bez odgovarajućeg radnog iskustva u stečenoj kvalifikaciji na srednjoškolskoj razini i razini visokog obrazovanja osoba do navršениh 30 godina života koja se vodi se u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za

zapošljavanje kao nezaposlena osoba najmanje 30 dana i koja, bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju, nema više od 12 mjeseci staža u stečenoj kvalifikaciji, odnosno evidentiranog staža ostvarenog po toj osnovi kod tuzemnog ili inozemnog nositelja obveznog mirovinskog osiguranja.

Nakon utvrđivanja koje osobe ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog poziva s kandidatima će se provesti razgovor (intervju). O vremenu i mjestu održavanja razgovora (intervjua) kandidati će biti obaviješteni putem elektroničke pošte i web stranice Općine Pokupsko. Za kandidata koji ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatrat će se da je povukao prijavu na Javni poziv.

S kandidatom izabranim na stručno osposobljavanje zaključuje se pisani ugovor u kojem se utvrđuje radno mjesto za čije se poslove provodi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Izabrani kandidati ne ostvaruju status službenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ne zasnivaju radni odnos i primaju naknadu za rad koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Po obavljenom stručnom osposobljavanju osobe imaju pravo polaganja državnog stručnog ispita. Troškove prvog polaganja državnog stručnog ispita snosi Općina Pokupsko.

U prijavi na Javni poziv osobe trebaju navesti osobne podatke (ime i prezime, datum i mjesto rođenja, adresu stanovanja, broj telefona ili mobitela, te e-mail adresu) naziv i redni broj radnog mjesta na koje se prijavljujete. Obrazac prijave može se preuzeti na web stranici Općine Pokupsko, www.pokupsko.hr.

Uz prijavu obvezno je dostaviti sljedeće priloge i dokaze o ispunjavanju uvjeta i to:

1. životopis (vlastoručno potpisan),
2. dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika diplome),
3. dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika osobne iskaznice, putovnice ili domovnice),
4. dokaz o tome da nemaju odgovarajućeg radnog iskustva (elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje),
5. uvjerenje o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz kojeg proizlazi da se vodi u evidenciji nezaposlenih osoba najmanje 30 dana (ne starija od 8 dana),
6. uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci).

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su prije sklapanja pisanog ugovora dužne dostaviti na uvid originalne dokumente.

Prijave s dokazima o ispunjavanju potrebnih uvjeta podnose se u roku od 8 dana od dana objave Javnog poziva na adresu: Općina Pokupsko, Jedinostveni upravni odjel, Pokupsko 25a, 10414 Pokupsko, sa naznakom "Javni poziv za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa".

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u Javnom pozivu. Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Obavijest o izboru i poziv na potpisivanje ugovora o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa biti će poslati samo izabranim kandidatima. Ostali kandidati će o rezultatima biti obaviješteni putem elektroničke pošte.

Ovaj Javni poziv objavit će se na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (www.hzz.hr) i web stranici Općine Pokupsko (www.pokupsko.hr).

KLASA: 112-06/17-01/02

URBROJ: 238-22-1-17-1

Pokupsko, 28. travnja 2017. godine



OPĆINSKI NAČELNIK

Božidar Škrinjarić